[date] 
அன்புடையீர், 

நடப்பு கல்வியாண்டான செப்டம்பர் 2021 முதல் ஜூன் 2022 வரையிலான தொற்றுநோய்க்கான- இ‌பி‌டி நன்மைகளுக்கு மத்திய அரசு ஒப்புதல் வழங்கியுள்ளது. 

இந்த நன்மைகள்:
· பள்ளியில் மாணவர்களுக்கு வழங்கப்படும் இலவச உணவுகளுக்கான மதிப்புக்கு பதிலானவையாக இருக்கும் 
· கல்வியாண்டில் தகுதி பெறும் மாணவர் கோவிட்-காரணமாக பள்ளிக்கு வராமை அனுமதிக்கப்பட்டிருக்கும் போது அல்லது கோவிட்-காரணமாக பள்ளி மூடப்பட்டிருந்ததால் பாதிப்படைந்தவர்கள் அனைவருக்கும் இந்த நன்மை வழங்கப்படும்.   பள்ளி மூடப்பட்டிருந்ததால் அல்லது பள்ளிக்கு வராமையால் வீட்டில் உண்பதற்கு இலவச உணவு கிடைத்திருப்பது பி-இபிடி நன்மை பெற மாணவரின் தகுதிநிலைமையை பாதிக்காது.  
[CEP or Provision 2 schools]: 
அனைத்து மாணவருக்கும் எங்கள் பள்ளி வழக்கமாக இலவச உணவுகளை வழங்கிக் கொண்டிருப்பதால், கீழ்க்கண்ட மாதங்களிலும் மாணவர் அனைவரும் இந்த பி-இபிடி நன்மைகளைப் பெற தகுதி பெற்றிருப்பார்கள்:
· மாணவர் கோவிட்-காரணமாக பள்ளிக்கு வராமை அனுமதிக்கப்பட்டிருந்தார்கள், அல்லது  
· கோவிட்-காரணமாக பள்ளி மூடப்பட்டிருந்தது   
[Schools that normally operate pricing programs]: 
பி-இபிடி நன்மைகளைப் பெற, மாணவர்கள் கீழ்க்கண்ட இரண்டில் ஒன்று செய்திருக்க வேண்டும்: 
1. ஒப்பளிப்பு அளிக்கப்பட்ட இலவச மற்றும் குறைந்த உணவு விண்ணப்பம் கோப்பில் இருக்க வேண்டும், அல்லது 
2. இலவச பள்ளி உணவுகளுக்கு நேரடியாகச் சான்றளிக்கப்பட்டிருக்க வேண்டும், அதற்கு: 
· அந்த குடும்பத்திற்கு 3ஸ்கொயர்ஸ்வி‌டி அல்லது ரீச் அப் கிடைத்துக்கொண்டிருக்க வேண்டும், அல்லது 
· அந்த மாணவர் காப்பகத்தில் இருக்கிறார், வீடு இல்லாதவர், புலம்பெயர்ந்தவர், ஓடிப்போனவர் அல்லது ஹெட் ஸ்டார்ட்டில் பங்கேற்பவராக இருக்க வேண்டும்.  
 	விண்ணப்பம் எதுவும் அவசியமில்லை:
எங்கள் கோப்புகளிலுள்ள விவரங்கள் அடிப்படையில் [Student name(s)] பள்ளி இலவச உணவுகளுக்கு தகுதி பெற்றவர்களாக இருக்கிறார்கள். உங்களுக்கு பி-இபிடி நன்மைகள் கடந்த செப்டம்பர் 2021 லிருந்து கீழ்க்கண்ட காரணங்களுக்கான மாதங்களுக்கு உங்கள் மாணவர்(களுக்குக்) கிடைக்கும்: 
· மாணவர் கோவிட்-காரணமாக பள்ளிக்கு வராமை அனுமதிக்கப்பட்டிருந்தார்கள், அல்லது 
· கோவிட்-காரணமாக பள்ளி மூடப்பட்டிருந்தது  
உங்கள் வீட்டில் கூடுதலாக வேறு மாணவர்கள் வசித்துக் கொண்டிருந்தால் தயவுசெய்து எங்களுக்குத் தெரியப்படுத்துங்கள்.
	விண்ணப்பம் தேவை: 
பி-இபிடி நன்மைகளை நீங்களும் பெற விரும்பும் பட்சத்தில், இணைக்கப்பட்டிருக்கும் விண்ணப்பப் படிவத்தை தயவுசெய்து நிரப்பி கூடிய விரைவில் எங்களுக்கு அனுப்புங்கள். விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் பட்சத்தில், உங்களுக்கு பி-இபிடி நன்மைகள் கடந்த செப்டம்பர் 2021 லிருந்து கீழ்க்கண்ட காரணங்களுக்கான மாதங்களுக்கு உங்கள் மாணவர்(களுக்குக்) கிடைக்கும்: 
· மாணவர் கோவிட்-காரணமாக பள்ளிக்கு வராமை அனுமதிக்கப்பட்டிருந்தார்கள், அல்லது 
· கோவிட்-காரணமாக பள்ளி மூடப்பட்டிருந்தது  
மாணவர்களுடைய தகவலைச் சரிபார்த்தல் : 
எங்கள் கோப்பிலுள்ள உங்கள் மாணவரின் இந்த தகவலைச் சரிபாருங்கள்: 

மாணவர் பெயர்:			மாணவர் பிறந்த தேதி:
குடும்பத் தலைவர்:			அஞ்சல் முகவரி:
· தகவல் சரியாக இருந்தால், மேலும் எதுவும் செய்யத் தேவையில்லை. 
· தகவல் சரியில்லை என்றால், தயவுசெய்து [provide contact information] வுடன் பிப்ரவரி 28, 2022 தேதிக்குள் தொடர்பு கொண்டு திருத்திக் கொள்ளுங்கள்.


இத்துடன் இணைக்கப்பட்டிருக்கும் பி-இபிடி குறித்த அடிக்கடி கேட்கப்படும் கேள்விகளைப் படித்துப் பார்த்து இந்த நன்மைகள் குறித்த கூடுதல் விவரங்களைத் தெரிந்து கொள்ளுங்கள்.  ஏப்ரல் இறுதிக்குப் பிறகே இவை கிடைக்கும் என்று எதிர்பார்க்கிறோம்.   

உங்களுடைய உதவிக்கு நன்றி.

உண்மையுள்ள, 

[Signature] 

மத்திய அரசின் குடிமுறை உரிமைகள் சட்டம் மற்றும் அமெரிக்க  விவசாயத் துறை (யு‌எஸ்‌டி‌ஏ) குடிமுறை உரிமைகள் விதிமுறைகள் மற்றும் கொள்கைகளுக்கு இணங்க, யுஎஸ்டிஏ நடத்தும் அல்லது நிதியுதவி செய்யும் எந்த ஒரு திட்டத்திலும் அல்லது செயல்பாடுகளிலும் யுஎஸ்டிஏ திட்டங்களை நிர்வாகம் செய்யும் அல்லது அவற்றில் பங்கேற்கும் யுஎஸ்டிஏ, அதன் முகைமைகள், அலுவலகங்கள், பணியாளர்கள், நிலையங்கள் இனம், நிறம், தேசிய பூர்வீகம், பாலினம், இயலாமை, வயது அடிப்படையில் பாகுபடுத்துதல் அல்லது பதிலடி கொடுத்தல் அல்லது முந்தைய குடிமுறை உரிமைகள் நடவடிக்கைகளுக்கு எதிர்தாக்குதல் செய்தல் தடைசெய்யப்படுகிறது. 
 
  
 
இயலாமையால் பாதிக்கப்பட்டிருப்பவர்கள் திட்டம் சார்ந்த தகவல்களை வேறு தகவல் பெறும் முறையில் (உ-ம். பிரெய்லி, பெரிய அச்சு, ஒலிநாடா, அமெரிக்க சைகை மொழி போன்றவை), பெற விரும்பினால், அவர்கள் விண்ணப்பித்துக் கொண்டிருக்கும் முகைமையுடன் (மாநிலம் அல்லது உள்ளூர்) தொடர்பு கொள்ள வேண்டும்.   காது கேளாதவர்கள், காது கேட்பதில் குறைபாடு உள்ளவர்கள் அல்லது பேச்சு குறைபாடுகள் உள்ளவர்கள் ஃபெடரல் ரிலே சர்விஸ் மூலம் (800) 877-8339 எண்ணில் யுஎஸ்டிஏ வுடன் தொடர்பு கொள்ளலாம்.  கூடுதலாக, திட்ட விவரங்களை ஆங்கிலம் தவிர்த்த பிற மொழிகளிலும் கிடைக்கச் செய்யலாம்.  
 
பாரபட்சம் குறித்த திட்டப் புகாரைப் பதிவு செய்ய, ஆன்லைனில் காணப்படும் யு‌எஸ்‌டி‌ஏ திட்டப் பாகுபாடு புகார் படிவத்தை (AD-3027) பூர்த்தி செய்யவும்: https://www.usda.gov/oascr/how-to-file-a-program-discrimination-complaint , மற்றும் எந்த யு‌எஸ்‌டி‌ஏ அலுவலகத்திலும், அல்லது யு‌எஸ்‌டி‌ஏ க்கு ஒரு கடிதம் எழுதி, படிவத்தில் கோரப்பட்ட தகவல்கள் அனைத்தையும் கடிதத்தில் கொடுக்கவும். புகார் படிவத்தின் நகலைக் கோர, (866) 632-9992 என்ற எண்ணிற்கு அழைக்கவும். பூர்த்தி செய்த படிவத்தை அல்லது கடிதத்தை யுஎஸ்டிஏ விற்கு:   
(1) தபால் மூலம்: U.S. Department of Agriculture, Office of the Assistant Secretary for Civil Rights, 1400 Independence Avenue, SW, Washington, D.C. 20250-9410 முகவரிக்கு அனுப்ப வேண்டும்.  
(2) தொலைநகலிலும் அனுப்பனாம்: (202) 690-7442  
(3) மின்னஞ்சலில் அனுப்பலாம்: program.intake@usda.gov  
 
இந்த நிறுவனம் ஒரு சம வாய்ப்பு வழங்குபவர்.  

