 [date] 
الأسرة العزيزة، 

وافقت الحكومة الفيدرالية على التحويل الإلكتروني للمخصصات المرتبطة بالجائحة (P-EBT) للعام الدراسي الحالي - سبتمبر 2021 إلى يونيو 2022. 

هذه المخصصات:
· مقدمة كبديل لقيمة الوجبات المدرسية المجانية التي كان سيحصل عليها الطلاب في المدرسة. 
· ستُقدم للطلاب المؤهلين الذين تغيبوا لسبب مرتبط بفيروس كورونا المستجد أو تأثروا بإغلاقات المدارس المرتبطة بفيروس كورونا خلال العام الدراسي.  لن يؤثر الحصول على وجبات مجانية لتناولها في المنزل أثناء الإغلاق أو الغياب على أهلية الطالب للحصول على التحويل الإلكتروني للمخصصات المرتبطة بالجائحة (P-EBT).  
[CEP or Provision 2 schools]: 
نظرًا لأن مدرستنا تقدم عادةً وجبات مجانية لجميع الطلاب، فإن هذا يجعل جميع الطلاب مؤهلين للحصول على التحويل الإلكتروني للمخصصات المرتبطة بالجائحة (P-EBT) لأي أشهر:
· لديهم فيها غياب لسبب مرتبط بفيروس كورونا المستجد، أو 
· حدث فيها إغلاق مدرسي مرتبط بفيروس كورونا المستجد.  
[Schools that normally operate pricing programs]: 
للحصول على التحويل الإلكتروني للمخصصات المرتبطة بالجائحة (P-EBT)، يجب أن يكون الطلاب إما: 
1. لديهم طلب وجبة مجانية ومخفضة معتمد في الملف، أو 
2. قد تم اعتماد وجبات مدرسية مجانية لهم بشكل مباشر لأن: 
· الأسرة تحصل على مساعدة من 3SquaresVT أو Reach Up، أو 
· الطالب في دار رعاية أو مشرد أو مهاجر أو هارب أو مشارك في برنامج Head Start.  
 	لا حاجة لتقديم طلب:
[Student name(s)]: مؤهل/مؤهلون للوجبات المدرسية المجانية بناءً على المعلومات الموجودة لدينا في الملف. ستحصل على التحويل الإلكتروني للمخصصات المرتبطة بالجائحة (P-EBT) احتسابًا من سبتمبر 2021 عن أي أشهر حدث فيها لطالبك (طلابك): 
· غياب لسبب مرتبط بفيروس كورونا المستجد، أو 
· حدث فيها إغلاق مدرسي مرتبط بفيروس كورونا المستجد. 
يرجى إعلامنا إذا كان هناك أي طلاب إضافيين يعيشون في منزلك.
	يلزم تقديم طلب: 
إذا رغبت في الحصول على التحويل الإلكتروني للمخصصات المرتبطة بالجائحة (P-EBT)، يُرجى إكمال الطلب المرفق وإعادته في أقرب وقت ممكن. وفي حال الموافقة، ستحصل على التحويل الإلكتروني للمخصصات المرتبطة بالجائحة (P-EBT) احتسابًا من سبتمبر 2021 عن أي أشهر حدث فيها لطالبك (طلابك): 
· غياب لسبب مرتبط بفيروس كورونا المستجد، أو 
· حدث فيها إغلاق مدرسي مرتبط بفيروس كورونا المستجد. 
مراجعة معلومات الطالب: 
يُرجى مراجعة المعلومات الموجودة لدينا في الملف عن طالبك. 

اسم الطالب:			تاريخ ميلاد الطالب:
رب الأسرة:			عنوان المراسلات:
· إذا كانت المعلومات دقيقة، لا يلزم اتخاذ أي إجراء آخر. 
· إذا لم تكن المعلومات دقيقة، يُرجى التواصل مع [provide contact information] في موعد أقصاه 28 فبراير 2022 لتصحيحها.


راجع القائمة المرفقة للأسئلة المتكررة عن التحويل الإلكتروني للمخصصات المرتبطة بالجائحة (P-EBT) لمعرفة المزيد عن هذه المخصصات.  لا نتوقع توفرها حتى أواخر أبريل.   

شكرًا لمساعدتك.

مع خالص تحياتنا، 

[Signature] 

وفقًا لما نص عليه القانون الفيدرالي للحقوق المدنية ولوائح وسياسات وزارة الزراعة الأمريكية للحقوق المدنية، يحظر على وزارة الزراعة الأمريكية والوكالات التابعة لها ومكاتبها وموظفيها وغيرهم من المؤسسات المشاركة في برامج الوزارة أو المشرفة عليها، ممارسة أي نوع من أنواع التمييز على أساس العرق أو اللون أو الأصل الوطني أو الجنس أو الإعاقة أو العمر، أو الانتقام أو الثأر بسبب نشاط سابق للحقوق المدنية في أي برنامج أو نشاط تم تنفيذه أو تمويله من قبل وزارة الزراعة الأمريكية.  
 
ينبغي على أصحاب الإعاقات الذين يحتاجون إلى وسائل تواصل بديلة لمعلومات البرنامج (مثل طريقة برايل، والطباعة بخط كبير، والشريط الصوتي، ولغة الإشارة الأمريكية، وما إلى ذلك) الاتصال بالوكالة (على مستوى الدولة أو المحلية) حيث تقدموا بطلب للحصول على المخصصات. ويمكن للصُم وضعاف السمع أو المصابين بإعاقة في التكلم الاتصال بوزارة الزراعة الأمريكية عن طريق خدمة المُرحّل الاتحادية على الرقم 877-8339(800). فضلا عن ذلك، يمكننا توفير معلومات البرنامج بلغات أخرى غير الإنجليزية.  
 
لتقديم شكوى تمييز في البرنامج، يجب ملء نموذج شكوى تمييز في برنامج الوزارة (AD-3027)، المتوفر على الإنترنت عبر الرابط: https://www.usda.gov/oascr/how-to-file-a-program-discrimination-complaint، وفي أي مكتب تابع لوزارة الزراعة، أو كتابة خطاب موجه إلى وزارة الزراعة وأن يُذكر في الخطاب جميع المعلومات المطلوبة في النموذج. لطلب نسخة من نموذج الشكوى، يرجى الاتصال بالرقم 9992-632(866). أرسل نموذجك المكتمل أو الخطاب إلى وزارة الزراعة عن طريق:  
(1) البريد: U.S. Department of Agriculture, Office of the Assistant Secretary for Civil Rights, 1400 Independence Avenue, SW, Washington, D.C. 20250-9410  
(2) الفاكس: ‎(202) 690-7442  
(3) البريد الإلكتروني: program.intake@usda.gov  
 
المؤسسة هي مقدم خدمة يضمن تكافؤ الفرص.  

